2020年2月24日 星期-

## 习近平在统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上强调

# 毫不放松抓紧抓实抓细防控工作 统筹做好经济社会发展各项工作

### 李克强主持 栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正出席

□据新华社报道

统筹推讲新冠肺炎疫情防控和经济社会 发展工作部署会议昨天在北京召开。中共中 央总书记、国家主席、中央军委主席习近平 出席会议并发表重要讲话。他强调,中华民 族历史上经历过很多磨难,但从来没有被压 垮过,而是愈挫愈勇,不断在磨难中成长、 从磨难中奋起。当前疫情形势依然严峻复 杂,防控正处在最吃劲的关键阶段,各级党 委和政府要坚定必胜信念, 咬紧牙关, 继续 毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作。要变 压力为动力、善于化危为机,有序恢复生产 生活秩序,强化"六稳"举措,加大政策调 节力度,把我国发展的巨大潜力和强大动能 充分释放出来,努力实现今年经济社会发展

习近平代表党中央,向全国广大党员、 干部、群众特别是湖北和武汉广大党员、干 部、群众致以诚挚的问候, 向奋战在疫情防 控第一线的广大医务工作者、人民解放军指 战员、各条战线的同志们表示崇高的敬意, 向港澳台同胞、海外侨胞表示衷心的感谢 向为我国疫情防控工作提供各种支持的国 家、国际组织、友好人士表示诚挚的谢意, 向在抗击疫情中不幸罹难的同胞、牺牲的医 务人员表示深切的悼念, 向正在同病魔作斗 争的患者及其家属、因公殉职人员家属、病 亡者家属表示诚挚的慰问。

李克强主持会议, 栗战书、汪洋、王沪 赵乐际、韩正出席会议。

习近平强调,新冠肺炎疫情发生后, 中央高度重视,迅速作出部署,全面加强对 疫情防控的集中统一领导, 要求各级党委和 政府及有关部门把人民群众生命安全和身体 健康放在第一位,采取切实有效措施,坚决 遏制疫情蔓延势头。党中央审时度势、综合 研判,及时提出坚定信心、同舟共济、科学 防治、精准施策的总要求,及时制定疫情防 控战略策略,把提高收治率和治愈率、降低 感染率和病亡率作为突出任务来抓,把武汉 和湖北作为全国主战场,加强对武汉和湖北 防疫的统一指挥,统筹抓好其他地区防控工 作,加强医用物资和生活必需品应急保供, 切实维护社会稳定,加强宣传教育和舆论引 导,积极争取国际社会支持。

习近平指出,在这场严峻斗争中,各级 党组织和广大党员、干部冲锋在前、顽强拼 搏,广大医务工作者义无反顾、日夜奋战, 人民解放军指战员闻令而动、敢打硬仗, 广 大人民群众众志成城、守望相助,广大公安 民警、疾控工作人员、社区工作人员等坚守

岗位、日夜值守,广大新闻工作者不畏艰 险、深入一线,广大志愿者等真诚奉献、不 辞辛劳, 党和国家有关部门和人大、政协以 及各人民团体等主动担责, 社会各界和港澳 台同胞、海外侨胞纷纷捐款捐物, 为疫情防 控作出了重大贡献。

习近平强调,这次新冠肺炎疫情,是新 中国成立以来在我国发生的传播速度最快、 、防控难度最大的一次重大突 发公共卫生事件。对我们来说,这是一次危 机,也是一次大考。经过艰苦努力,目前疫 情防控形势积极向好的杰势正在拓展。实践 证明, 党中央对疫情形势的判断是准确的, 各项工作部署是及时的,采取的举措是有力 有效的。防控工作取得的成效, 再次彰显了 中国共产党领导和中国特色社会主义制度的

习近平强调, 在充分肯定成绩的同时, 各级党委和政府必须高度警惕麻痹思想、厌 战情绪、侥幸心理、松劲心态、继续毫不放 松抓紧抓实抓细各项防控工作, 不获全胜决 不轻言成功。习近平提出7点要求。第一 坚决打好湖北保卫战、武汉保卫战。要紧紧 扭住城乡社区防控和患者救治两个关键,坚 决遏制疫情扩散输出,加强力量薄弱地区防 控, 切实提高收治率和治愈率、降低感染率 和病亡率。第二,全力做好北京疫情防控工 作。要坚决抓好外防输入、内防扩散两大环 节,加强京津冀地区联防联控,尽最大可能 切断传染源。第三,科学调配医疗力量和重 要物资。要关心关爱一线医务人员,落实防 生活物资保障和防护措施, 切实加 强防止医院感染工作,做好医务人员科学防 护和培训。要密切监测市场供需动态, 积极 组织蔬菜和畜禽等生产, 畅通运输通道和物 流配送。第四,加快科技研发攻关。要综合 多学科力量开展科研攻关,加大药品和疫苗 研发力度,及时总结推广有效诊疗方案。第 五,扩大国际和地区合作。要继续同世卫组 织保持良好沟通, 同有关国家分享防疫经 验,加强抗病毒药物及疫苗研发国际合作 第六,提高新闻舆论工作有效性。要继续做 好党中央重大决策部署的宣传解读,深入报 道各地统筹推进疫情防控的好经验好做法, 完善疫情信息发布, 广泛宣传抗疫一线的感 人事迹, 主动回应社会关切。第七, 切实维 护社会稳定。要及时化解疫情防控中出现的 苗头性、趋势性问题,依法严惩扰乱医疗秩 序、防疫秩序、市场秩序、社会秩序等违法

习近平指出,新冠肺炎疫情不可避免会 对经济社会造成较大冲击。越是在这个时 候,越要用全面、辩证、长远的眼光看待我国 发展,越要增强信心、坚定信心。综合起来 看,我国经济长期向好的基本面没有改变,疫 情的冲击是短期的、总体上是可控的。习近平 就有序复工复产提出8点要求。第一,落实分 区分级精准复工复产。低风险地区要尽快将防 控策略调整到外防输入上来,全面恢复生产生 活秩序,中风险地区要依据防控形势有序复工 复产, 高风险地区要继续集中精力抓好疫情防 控工作。第二,加大宏观政策调节力度。积极 的财政政策要更加积极有为,继续研究出台阶 段性、有针对性的减税降费政策,帮助中小微 企业渡过难关。稳健的货币政策要更加注重灵 活适度,用好已有金融支持政策,适时出台新 的政策措施。第三,全面强化稳就业举措。要 减负、稳岗、扩就业并举,针对部分企业缺工 严重、稳岗压力大和重点群体就业难等突出矛 盾,支持多渠道灵活就业,做好高校毕业生就 业工作。第四,坚决完成脱贫攻坚任务。要努 力克服疫情影响,狠抓攻坚工作落实,帮助贫 困劳动力有序返岗,支持扶贫龙头企业、扶贫 车间尽快复工,加快建立健全防止返贫机制 第五,推动企业复工复产。要落实分区分级精 准防控策略, 打通人流、物流堵点, 放开货运 物流限制,推动产业链各环节协同复工复产 要积极扩大国内有效需求,加快在建和新开工 项目建设进度,加强用工、用地、资金等要素 保障。第六,不失时机抓好春季农业生产。要 抓紧解决影响春耕备耕的突出问题, 组织好农 资生产、流通、供应,确保农业生产不误农 时。第七,切实保障基本民生。要保障主副食 品供应,强化对困难群众的兜底保障,对患者 特别是有亲人罹难的家庭要重点照顾。要统筹 做好其他疾病患者医疗救治工作。第八,稳住 外贸外资基本盘。要用足用好出口退税、出口 信用保险等合规的外贸政策工具,保障外贸产 业链、供应链畅通运转, 抓好重大外资项目落 地,扩大金融等服务业对外开放,继续优化营

习近平指出, 打好、打赢这场疫情防控的 人民战争、总体战、阻击战, 必须加强党对统 筹推进疫情防控和经济社会发展工作的领导。 各级党组织要认真履行领导责任, 特别是抓落

商环境,增强外商长期投资经营的信心

实的职责,把党中央各项决策部署抓实抓细抓 落地。各级干部特别是领导干部要增强必胜之 心、责任之心、仁爱之心、谨慎之心,勇当先 锋,敢打头阵,主动担当、积极作为。要在斗 争一线考察识别干部,对表现突出的干部要大 力褒奖、大胆使用,对不担当不作为、失职渎 职的要严肃问责,对在斗争一线表现突出的先 进集体和个人, 要根据情况分层分级予以表彰 和嘉奖。要关心关爱广大基层干部和深入基层 的各级干部特别是湖北、武汉等疫情严重地区 的干部群众,及时帮助他们解决遇到的实际压 难和问题,坚决纠正形式主义、官僚主义做 法。要推动防控资源和力量下沉, 充分调动社 会力量共同参与疫情防控。要针对这次应对疫 情中暴露出的明显短板, 总结经验、吸取教 训,提高应对突发重大公共卫生事件的能力和

李克强在主持会议时表示, 习近平总书记 的重要讲话全面总结了新冠肺炎疫情防控工 作,深刻分析了当前疫情形势和对经济社会发 展影响,提出了加强党的领导、统筹推进疫情 防控和经济社会发展工作的重点任务和重大举 措,具有很强的思想性、指导性、针对性。各 地区各部门要认真学习领会,深入贯彻落实, 更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央 周围,落实坚定信心、同舟共济、科学防治、 精准施策的总要求,把党中央各项决策部署抓 实抓细,迎难而上,奋力拼搏,统筹做好疫情 防控和经济社会发展工作,全面打赢疫情防控 人民战争、总体战、阻击战,努力实现全年经 济社会发展目标任务,确保全面建成小康社会 和完成"十三五"规划,向党和人民交出合格

中共中央政治局委员、中央书记处书记, 国务委员出席会议。

中央应对新冠肺炎疫情工作领导小组成 员,中央赴湖北指导组有关同志,国务院应对 新冠肺炎疫情联防联控机制各成员单位主要负 责同志参加会议。会议以电视电话会议形式召 开,各省区市和新疆生产建设兵团以及各市 (地、州、盟)、县 (市、区、旗), 中央和国 家机关各部门、各人民团体,解放军和武警部 队团级以上单位设分会场。

#### 闵行区相关部门联合约谈开市客并现场整改

## 须测温戴口罩场内限流 1000 人

本报讯 针对网上爆出的"疫情期间开 市客又现人从众"消息,闵行区政府昨天发 布《关于对开市客联合督查的情况说明》 记者获悉, 事发后, 闵行区有关部门联合约 谈开市客,并在昨天上午到现场督查指导疫 情防控工作,明确疫情期间造成的一切后果 店方要承担主体责任。

22 日晚上9点,闵行区府办、区应急 局、区经委、区市场局、区公安分局、区卫 健委和华漕镇相关负责人联合约谈开市客徐 振文副店长。会上明确了人口处测温和佩戴 口罩、场内限流 1000 人、设置物理导流线 防止人流积压、加配工作人员、主动告知会

员相关措施、理性客观宣传等七项措施。 昨天上午, 闵行区副区长吴斌率区经 区公安分局、区市场监管局等到开市客 督查指导疫情防控工作。现场检查发现,22 日约谈会上做出的承诺没有执行, 比如通知 会员的内容是"限流 2000 人"、羊角包等热 销产品没有暂停销售等。针对上述问题, 吴 斌副区长督促徐振文副店长现场签字承诺, 将依据约谈的内容落实执行。随后,带领相 关职能部门指导店方现场整改, 具体措施包 括: 合理通知会员分散到店、重点区域设置 "一米线"引导消费者单进单出、安排专人

携带小广播巡场警示顾客注意安全等。

## 上海法院自主网络司法拍卖公<del>告</del>

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竟买人即 日起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竞买公告、竞买 须知等,并向拍卖辅助机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办 理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须 事先通过辅助机构向法院提交审批材料,经法院确认后再到网络拍卖平台报

网络拍卖平台网址: 公拍网www.gpai.net; 淘宝网: www.taobao.com; 京东网:www.jd.com;人民法院诉讼资产网:www.rmfysszc.gov.cn;中国拍 卖行业协会网: www.caa123.org.cn。

#### 上海市第一中级人民法院

拍卖标的:上海市长宁区中山西路 930 号 101、201、301 室房地产, 合并拍卖, 合 计建筑面积: 2953.32 平方米; 房屋类型: 商场。其中中山西路 930 号 101A 室带租

起拍价:7704万元 评估价:11005.5万元 拍卖平台, 公拍网

拍卖时间: 2020 年 3 月 26 日 10 时至 2020年3月29日10时 (延时除外)

拍卖辅助机构:

上海壹信拍卖有限公司 (主辅助) 上海国际商品拍卖有限公司

上海拍卖行有限责任公司

上海市房地产拍卖行

上海国拍机动车拍卖有限公司

上海捷利拍卖有限公司

上海大众拍卖有限公司

上海天城拍卖行

上海驰翰拍卖有限公司

上海大公拍卖有限公司

上海金沪拍卖有限公司

联系地址:上海市黄浦区蒙自路 757 号

**联系人:** 张小姐、吴先生 021-63870555